


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΩΕΙΣ](#)

Με μια πολύ ενδιαφέρουσα συνάντηση - συζήτηση ξεκίνησε η χρονιά για τον Σύλλογο. Γι' αυτό άλλωστε δεν κυκλοφόρησε το montags την Δευτέρα, αλλά περιμέναμε για να συμπεριλάβουμε το ρεπορτάζ. Δεν είχαμε πολύ κόσμο κυρίως λόγω της κακοκαιρίας και του κινδύνου αποκλεισμού από τα χιόνια, αλλά όσοι βρεθήκαμε στο Hilton φύγαμε τελακά κερθισμένοι.

Ο **Κωνσταντίνος Αρμυρόσης** παρουσίασε και ευχαρίστησε τους ομιλητές: τον **Θοδόση Πελαγιάδη**, Καθηγητή Οικονομικής Ανάλυσης στο Πανεπιστήμιο του Παρισιά, τον **Λιοντίνω Χιόνη**, Καθηγήτρια Οικονομικών στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, και τον **Κωνσταντίνο Κόλλια**, Πρόεδρο του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, **πρισσότερα...**

Αίντια Τρίχα: Χαρίλαος Τρικούπης

Κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Πόλις το νέο βιβλίο της αποφοίτου μας **Αίντιας Τρίχα-Βελισσαρίου: Χαρίλαος Τρικούπης. Ο πολιτικός του "Τις πταίει" και του "Αυστηρώς επτοχεύσαμεν"**. Η Αίντια Τρίχα – Βελισσαρίου, νομικός, και επί δεκαετίες αφιερωμένη στη μελέτη του αρχείου του Χαριλάου Τρικούπη, εισφέρει με αυτήν την ιστορική βιογραφία του, μίαν εύληπτη οπτική όχι μόνον της ζωής και του έργου του, αλλά και μιας ολόκληρης εποχής. Η παρουσίαση του βιβλίου θα γίνει την **Πέμπτη 19 Ιανουαρίου** και ώρα 7μ.μ., στον Πολυχώρο της Μουσικής Βιβλιοθήκης του Συλλόγου Οι Φίλοι της Μουσικής, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Με τη συγγραφέα θα συζητήσουν, ο Νίκος Κ. Αλιβιζάτος (Καθηγητής Παν/μίου Αθηνών), Η Κατερίνα Γαρόικα (αναπληρώτρια Καθηγήτρια Παν/μίου Αθηνών), ο Νίκος Μπακουνάκης (Καθηγητής Παντείου Παν/μίου και δημοσιογράφος) και ο Δημήτρης Πόρτολος (ιστορικός, μέλος Εκπαιδευτικής ΕΛΙΑ – ΜΙΕΤ). **Περισσότερα...**

05.01.2017 - Job offer: Embassy of Switzerland

Η Πρεσβεία της Ελβετίας προκηρύσσει μία θέση / job offer (only in German and in French) as a Personal Assistant to the Ambassador of Switzerland in Athens

>> **πρισσότερα**

Wandertag #60 Υμητός 15.1.2017

Υμητός Κυριακή 15 Ιανουαρίου 2017. Βόλτα 3ωρη - 4ωρη. Συνάντηση ώρα 10:00. Όλοι έρχονται με δική τους ευθύνη. Δηλώστε συμμετοχή στο tasoskavadellas@gmail.com τηλ. ανάγκης 6944 34 25 45 πεζοπορικά και φιλικά ΤάσοςΚ

Αιτή εκπαίδευση στην Ελλάδα

Ο Ρόλος των Επιχειρήσεων στην Εκπαίδευση

Οι επιχειρήσεις είναι ο βασικός κορμός της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Η τεχνική εκπαίδευση συνάδει με τις ανάγκες της αγοράς, και κατά συνέπεια της επιχείρησης. Ένα μοντέλο εκπαίδευσης, στο οποίο το 60% της εκπαιδευτικής διαδικασίας δίνει βάση στην εκπαίδευση στην επιχείρηση, κρίνεται αποτελεσματικό. Οι επιχειρήσεις εκτός από τη δυνατότητα να εκπαιδεύουν ένα μαθητευόμενο βάσει των αναγκών τους, σφραγισμένοι τη φιλοσοφία του μαθητευομένου κατά τη διάρκεια της διαδικασίας και μαθαίνουν στον εκπαιδευόμενο τον τρόπο επίλυσης προβλημάτων που συμβαίνουν σε πραγματικές συνθήκες αγοράς. Προκειμένου να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες, απαιτείται μια εκσυγχρονισμένη επαγγελματική εκπαίδευση που θα είναι σε θέση να δώσει τις απαραίτητες δεξιότητες στους νέους **επαγγελματίες**, και συγκεκριμένα όχι μόνο τεχνικές, αλλά και διπλοτημονικές δεξιότητες όπως είναι η αυτονομία, η ανάληψη ευθυνών, η ευελιξία και η ανάληψη πρωτοβουλιών με στόχο τη δια βίου μάθηση. **Περισσότερα...**

Ημέρα Πληροφόρησης 21.1.2017

Επισκεφθείτε την Γερμανική Σχολή Αθηνών στην Ημέρα Πληροφόρησης!

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών (DSA) προσκαλεί όλους τους ενδιαφερόμενους και φίλους της Σχολής το Σάββατο, **21 Ιανουαρίου 2017** από 12.00' έως 16.00' στην ετήσια Ημέρα Πληροφόρησης. Επισκεφθείτε το μοναδικό γερμανικό σχολείο του εξωτερικού στην Αθήνα και ενημερωθείτε για την πρωτοβάθμια και τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Σας περιμένει ένα πλούσιο πρόγραμμα με ζωντανές στις εγκαταστάσεις και παρουσιάσεις της Διεύθυνσης της Σχολής. **Περισσότερα...**

Εορταστικός Τσάι στο Beton?

Ο **Δημήτρης Δημόπουλος** (απόφοιτος της Γερμανικής Σχολής Αθηνών, 1994) και η **Λίνα Καλαϊτζίδου** (απόφοιτη της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης, 2000) σκηνοθετούν τον πιο απολαυστικό και εορταστικό Τσάι στο πλαίσιο του φεστιβάλ του Θεατρικών Συνθέσεων και του αφιερώματος στους Ρώσους συγγραφείς στο Beton? από τις **9 Ιανουαρίου 2017** και για 4 Δευτερόπαιρα.

Συγκεκριμένα θα βρείτε το δελτίο τύπου, φωτογραφικό υλικό και την αρίθμητη παράσταση, ενώ εδώ μπορείτε να παρακολουθείτε τη σελίδα της "Τσάικα! Δύο παράλληλες ιστορίες. Ένα σημείο στίξης." στο facebook.

Επικοινωνείτε στο 6977055088 ή στην παρούσα διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για περισσότερες πληροφορίες.

Η Θάλα Ματίκα στο "Το στρίγμο της Βίδας"

Η απόφοιτος μας γνωστή ηθοποιός **Θάλα Ματίκα** θα παίξει στο «**Στρίγμο της Βίδας**» του **Χένρι Τζέιμς**, που θα ανεβαί τον Ιανουάριο. Θέατρο Άνεσις, Κηφισίας 14, Αμπελόκηποι, τηλ. 210 - 7488.881 - 2. **Πρεμιέρα στις 10/1/2017.** Διεύθυνση - σκηνοθεσία - μουσική επιμέλεια: Δημόσθενης Παπαδόπουλος. Παίζουν: Θάλα Ματίκα, Ιάσωνας Παπαματθαίου. Ημέρες και ώρες παραστάσεων: Δευτέρα & Τρίτη στις 9μ.μ. **Περισσότερες πληροφορίες για το έργο, τις τιμές και την κράτηση εισιτηρίων...**

Η Θάλα Ματίκα μιλάει για τη ζωή και την καριέρα της στα NEA του Σαββατοκύριακου 10 – 11/12/2016 στο **Weekend Τα Πρόσωπα...**

Erster Klubabend im Neuen Jahr 11.1

Klubabend στον Σύλλογο Philadelphia την Τετάρτη 11 Ιανουαρίου.

>> **πρισσότερα**

Ευχαριστούμε ...

